



注意！近期市内多条道路交通管制

近期,苏州市内多条道路实施临时交通管制。交警部门提醒,市民出门前应记得提前规划好路线,道路施工期间经过这些路段须遵守交通标志提示及禁行标志规定,服从值勤人员现场指挥。

一. 泾园路、东进路、阳澄湖西路和悟真路路口北段

因轨道交通7号线施工需要,泾园路、东进路、阳澄湖西路和悟真路路口北段采取临时交通管理措施。

泾园路(泾园新村北区西侧北门段至扬东路段)实施封闭施工,禁止机动车通行,机动车可从城北东路等路绕行,非机动车和行人可便道正常通行。

泾园路(扬东路至泾园新村南区西门段)实施封闭施工,禁止一

切车辆和行人通行,车辆和行人可从城北东路等路绕行。

东进路(尹中路至嘉彰科技北门段)实施封闭施工,禁止一切车辆、行人通行,车辆、行人可从尹新路、尹山路等路绕行。

阳澄湖西路和悟真路路口北段(悟真路灯杆002号至006号之间)实施封闭施工,禁止一切车辆、行人通行,车辆、行人可从人民路、御窑路等路绕行。

其中,泾园路、东进路临时交通管制至2023年12月31日,阳澄湖西路和悟真路路口北段临时交通管制至2024年4月30日。

二. 虎阜路
因房屋拆迁进度影响,虎阜路将延长临时交通管理措施。

至2021年10月31日,虎阜桥分

幅拆除施工,禁止机动车通行,机动车可以从虎阜路、金湾街绕行;旅游客车可以停放至虎丘北门或虎阜桥东堍临时停车场。

三. 东沈浒路(钟南街至星塘街段)

因轨道交通5号线沈浒路站(钟南街至星塘街)道路、雨水管线恢复工程施工需要,决定延长对东沈浒路(钟南街至星塘街段)采取的临时交通管理措施。

对东沈浒路(钟南街至星塘街段)采取禁止车辆、行人通行的临时交通管理措施延期至2021年06月30日。

上述路段仅限内部车辆、行人通行,其他车辆、行人可从苏虹东路绕行。

高达

青嘉吴三地公安机关开展大练兵



三地公安机关大练兵现场 苏州吴江警方供图

为进一步加强长三角生态绿色一体化发展示范区警务合作,深化公安机关全警实战大练兵,11月20日下午,长三角生态绿色一体化发展示范区公安机关深化全警实战大练兵在吴江举办。苏州市公安局党委副书记、政治部主任、省厅警察训练总队苏南训练基地支队长刘凤珠,吴江区委副书记、政法委书记钱斌,嘉善县委副书记、县公安局党委书记、局长吕卫强,青浦公安分局党委副书记、政委杨俊,吴江区副区长、区公安局党委书记、局长李文斌等领导出席开幕式。

刘凤珠发表讲话并强调,近年来,苏州市公安局对标《长三角区域警务一体化框架协议》12项合作目标、区域警务合作《三年行动计划》100项具体任务,以“188”提升计划为载体,扎实推进省际陆路卡口查控一体化、公安政务服务一体化以及区域警务数据共享应用一体化等重点合作项目。三地公安在长三角区域警务一体化工作中打破行政壁垒,强化区域协同,圆满完成进博会、互联网大会等一系列重大安保任务,展现了深度警务合作的丰硕成果。希望三地公安能够共同经

营打造好示范区公安训练基地,在教官师资融合、教学课程共享、民警互帮互促、经验战法交流等方面,创出新路子、取得新成绩,持续深化素质强警战略,不断提升履职尽责能力,为长三角区域警务一体化工作高质量发展作出新的更大贡献。

李文斌在致辞中表示,此次大练兵,既是对民警精神面貌、综合素质的深度检阅,也是增强民警体能素质、提高民警战术素养的重要一环,更是深化“大练兵”成果、健全“大练兵”机制的关键举措,希望三地公安能够以此为契机,不断深入推动警务一体化发展,为今后深入开展跨区域、跨警种警务合作,打下坚实的基础。

开幕式中,青浦、嘉善、吴江三地公安机关相关领导共同为“长三角一体化示范区公安训练基地”揭牌,并以发令枪的形式宣布运动会开赛。民警代表组成的国旗方队、警徽方队、“四句话十六字”方队还进行了分列式表演。

据悉,本次长三角生态绿色一体化发展示范区公安机关深化全警实战大练兵为期10天,包括警务实战、田径、枪械射击等7类10个项目的比赛。 吕顺 高达

首届长三角戏曲·曲艺文化艺术周闭幕

11月22日,2020首届长三角戏曲·曲艺文化艺术周闭幕式暨第六届苏州市“冶长泾杯”江浙沪戏曲票友大赛颁奖晚会在苏州相城经开区北桥街道落下帷幕。苏州市文联党组成员、副主席倪琛,苏州市戏剧家协会副主席张唐兵,相城区委宣传部常务副部长王少辉,相城区文联主席席逢春,相城经开区党工委委员、管委会副主任陆建勇等经开区领导,北桥街道相关领导以及部分身边好人、道德模范、劳动模范、企业代表出席了闭幕式。

现代快报记者了解到,本次戏曲票友大赛从沪苏锡常等地的初赛,到集中在相城经开区北桥的复赛、决赛,共历经了一个多月的角逐,最终决出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名以及新人奖1名。

其中,一等奖获得者杨雨婷年仅10岁,这位小票友6岁开始学唱昆曲,虽然训练很辛苦,但她却兴趣十足。她干练的动作,稳重的唱功惊艳了在场观众,让大家深深地感受到,戏曲文化传承后继有人。



艺术周活动精彩瞬间 主办方供图

包括杨雨婷在内,本次戏曲票友大赛共有12组小票友进入了复赛,其中2组进入决赛并最终取得了总排名第一、第二的优异成绩。这些技艺娴熟又潜力无限的小票友,代表着中国戏曲文化的美好未来。

与开幕式一样,闭幕式的舞台依然群星璀璨、名家云集。卢松、马

立、吉燕萍等名家带来的京剧《沙家浜》《铡美案》、沪剧《金丝鸟》等剧目博得现场观众的阵阵喝彩。

本届文化艺术周活动虽已落幕,但戏曲之乡的魅力永不散场。文化搭台,必将在相城经开区谱写一曲高质量发展的“好戏”。

陈莉 柴军虎

紧盯安全生产 相城经开区守住社区“安全关”

“换装管道天然气比想象中方便,所有要用到气的地方都装上了管道,过去地上铺满了皮管,现在清爽了。”近日,在相城经开区泰元社区的商业街上,经营着一家小餐馆的王先生看着自家厨房经过“瓶改管”后赞不绝口。这是泰元社区商业街上最后一家完成“瓶改管”的餐饮店,自此泰元社区商业街的餐饮店彻底告别了瓶装液化气。

泰元商业街作为综合商业场所,有近100家九小场所,其中24家餐饮场所,每天消费人群数量众多。餐饮场所使用的瓶装液化气始终是个不稳定因素,使用者安全意识松懈,钢瓶和皮管老化,厨房相对封闭,是诱发安全事故的隐患,也是泰元社区安监工作的一块“心病”。

“331”专项行动开始后,泰元社区将工作重点放在解决瓶装液

化气隐患问题上,泰元社区党委与上级部门研究决定,从泰元商业街餐饮场所入手进行“瓶改管”工程。

为了让商户们从根本上意识到“瓶改管”对安全经营的重要性,社区在实施改造前先邀请商业街九小场所所有房东、经营户参加“瓶改管”推进会。同时,还请负责改造的实施单位现场讲解了“瓶改管”的具体方式,并对商户们最关心的施工方案、费用等问题一一进行了详细解答。

在商户的积极配合下,日前,泰元社区已顺利完成商业街所有餐饮店的“瓶改管”工程,并对实现社区的餐饮业“瓶改管”全覆盖信心满满。此外,居民区内的电动自行车违规充电、乱停乱放也是酿成火灾的一大隐患。为了解决这一隐患,登云社区成立了一支以党员为

先导、热心居民为主要成员的“红色邻居”巡查工作队,该工作队依靠熟悉社区情况的队员们,对小区的各项消防安全问题开展巡查,实时留意,每周督查。

据介绍,今年以来,相城经开区开展“331”专项行动累计出动1470人次,排摸出租房、农村自建房2610家次,电动车乱停1570处,排查“9+1”场所2264家次,排查小餐饮场所978家次,针对发现的各类隐患全部整改到位。同时利用多种形式进行宣传,共发放宣传材料5380份,发送信息类安全提示10000条,悬挂张贴宣传横幅、海报1460条。通过虚拟现实的高科技手段科普消防知识的“VR消防体验馆”,首次亮相徐庄社区,在相城经开区,寓教于乐的安全教育方式在不断更新。

张濛 柴军虎

团结社区党总支组织廉洁自律教育

11月21日,苏州工业园区娄葑街道团结社区党总支组织全体党员赴苏州平望湖廉园、冯梦龙纪念馆参观学习,接受廉洁自律教育。

平望湖廉园在园内嵌入廉政文化艺术,以景观形式再现,既保留了江南园林的古朴秀美,又“润物细无声”地普及了清廉文化知识。漫步园内的“廉政”灯谜走廊,党员们在有趣的猜谜过程中边思边想边悟,潜移默化地接受了一次廉洁思想文化的洗礼。

在冯梦龙纪念馆,党员们详

细了解了冯梦龙一生勤俭为官、廉政为民的事迹。冯梦龙秉持“济世为民 两袖清风”执政理念,不仅造福了一方百姓,更树起了勤政廉洁、为民务实的精神标杆,激励着党员干部以古为鉴、崇德尚廉、律己正身。

参观完学习后,全体党员纷纷表示,将把廉洁自律的各项措施落实到日常工作和生活中去,真正做到为人清廉、政治清明、不忘初心、砥砺前行,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

杨诗桦 柴军虎

御窑社区开展垃圾分类入户宣传

近日,相城高新区(元和街道)御窑社区工作人员来到居民家中,向小区居民发放垃圾袋,同时对垃圾分类知识做了具体宣传。

工作人员将垃圾分类宣传页发放到居民家中,仔细将生活中常见垃圾分类方式,跟居民做简要的解释说明,并对分类不规范的行为进行了纠正。同时,对居民在生活中遇到的垃圾分类问题,工作人员给予他们建议和意见。

通过入户上门宣传,让居民

群众进一步解垃圾分类的深层意义,“年纪大了,宣传页上的内容也看不清,今天社区工作人员上门讲解让我一下子就懂了,真的很贴心。”辖区居民张阿姨说。

垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”理念深入人心,促使了社区居民积极参与垃圾分类,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。

李瑾 柴军虎